LE  DÉJEUNER par W.Somerset Maugham (1874-1965)  
J'ai attrapé la vue d'elle au jeu et en réponse à elle  montrant je suis allé plus de pendant l'intervalle et me suis assis près d'elle. C'était moi a eu depuis longtemps dernier vu  lui et si quelqu'un n'avait pas mentionné son nom que je pense à peine l'aurait identifiée. Elle a adressé, je brillamment. " bien, c'est beaucoup d'années puisque nous nous sommes  réunis la première fois. Comment le temps vole! Nous n'en  sommes aucun de nous devenant  plus jeunes. Vous  rappelez-vous la première fois que je vous ai vu? Vous m'avez  demandés au déjeuner." Est-ce que je me suis rappelé?  
Il était il y a de vingt ans et j'habitais à Paris. J'ai eu  un appartement minuscule dans le quart latin donnant sur  un cimetière et je gagnais à peine assez d'argent au corps  et à l'âme de subsistance ensemble. Elle avait lu un livre  du mien et m'avait écrit à son sujet. J'ai répondu, la  remerciant, et actuellement j'ai reçu de son une autre  énonciation de lettre qu'elle traversait Paris et voudrait  avoir une causerie avec moi; mais son temps était limité et  le seul moment libre qu'elle a eu avait lieu le jeudi  suivant; elle passait le matin chez le Luxembourg et est-ce que je lui  donnerais un petit déjeuner chez Foyot après? Foyot est un  restaurant auquel les sénateurs français mangent et il  était jusqu'ici au delà de mes moyens que je n'ai eu la  pensée jamais égale de aller là. Mais j'ai été flatté  et j'étais trop jeune pour avoir appris à ne dire non à une femme.  (peu d'hommes, je puis ajouter, apprends ceci jusqu'à ce qu'ils  soient trop vieux pour le faire de n'importe quelle  conséquence à une femme ce qu'ils indiquent.) J'ai eu  quatre-vingts francs (francs or) au bout je le reste du mois et un  déjeuner modeste ne devrait pas coûter plus de quinze. Si  je coupais le café pour les deux semaines  suivantes je  pourrais contrôler assez bien. 
J'ai répondu que je rencontrerais mon ami —par dence de correspon —chez Foyot jeudi à moitié-après  douze. Elle n'était pas aussi le jeune comme j'ai prévu et dans  l'aspect imposant plutôt qu'attirant. Elle était en fait  une femme de quarante (un âge charmant, mais non un qui  excitent une passion soudaine et dévastatrice à première vue), et  elle m'a donné l'impression d'avoir plus de dents, blanc et  grand et l'égalise, que n'était nécessaire pour n'importe  quel but pratique. Elle était ' bavarde, mais puisqu'elle a  semblé inclinée parler de moi j'ai été disposé à être  un auditeur attentif. 
J'étais startled quand la liste des prix a été apportée,  parce que  les prix étaient beaucoup plus élevés que  j'avais prévu. Mais elle m'a rassuré " je ne mange jamais n'importe quoi pour le déjeuner ", elle  a dit. 
l'" OH, n'indiquent pas cela!" J'ai répondu généreusement.  
" je ne mange jamais plus d'une chose. Je pense que les gens  mangent loin trop de nos jours. Un petit poisson, peut-être.  Je me demande s' ils ont n'importe quels saumons." 
Bien, il avait lieu au début de l'année pour des saumons et  il n'était pas ' sur la liste des prix, mais j'en ai  demandé au serveur s' il y avait,  Oui, un beau saumon  était juste entré, il était  le premier ils avait eu. Je  commande le pour mon invité. Le serveur lui a demandé si  elle aurait quelque chose tandis qu'elle était faite cuire.  " non ", elle a répondu, " je ne mange jamais plus d'une  chose. À moins que vous ayez pris un petit caviar. Je ne m'occupe  jamais du caviar." 
Mon cœur est descendu. J'ai su que je ne pourrais pas me  permettre le caviar, mais je ne pourrais pas très bien lui  dire cela. J'ai dit le serveur certainement d'apporter le  caviar. Pour me j'ai choisi le plat le meilleur marché sur  le menu et c'était un coup de hache de mouton. 
" je pense que vous êtes imprudent de manger de la viande, "  elle a dit. " je ne sais pas vous pouvez compter travailler  après des choses lourdes de manger comme des coups de hache.  Je ne crois pas qu'il faut surcharger mon estomac." 
Alors est venue la question de la boisson. 
" je ne bois jamais n'importe quoi pour le déjeuner, " elle  a dit. " ni l'un ni l'autre pas  I, " j'ai répondu promptement.  " excepté le vin blanc, " elle a procédé comme si je n'ai  pas eu 
 parlé. " ces vins blancs français sont si légers. Ils sont  
 merveilleux pour la digestion." "ce qui  vous aimez?" J'ai demandé, distillateur  hospitalier, mais pas exactement expansif. 
Elle m'a donné un flash lumineux et amical de ses dents  blanches. " mon docteur ne me laissera pas boire quelque  chose mais de champagne." 
Je me aime ai tourné une bagatelle pâle. J'ai commandé la  moitié d'une bouteille. J'ai mentionné en passant que mon  docteur a eu le repaire absolument interdit je pour boire du  champagne. " ce qui sont vous allant boire, puis?" ' l'" eau."  
Elle a mangé le caviar et elle a mangé les saumons. Elle a  parlé gaily de l'art et la littérature et la musique. Mais  je me suis demandé à ce que la facture viendrait. Quand mon coup de  hache de mouton est arrivé elle  m'a pris tout à fait au  sérieux à la tâche. 
" je vois que vous êtes dans l'habitude de manger un  déjeuner lourd. Je suis sûr que c'est une erreur. Pourquoi  est-ce que vous ne suivez pas mon exemple et ne mangez pas  juste une chose? Je suis sûr que vous vous sentiriez toujours  tellement pour améliorer pour elle." 
" je vais seulement manger une chose, " I  dit en tant que serveur suis venu encore avec la liste des  prix.
Elle l'a ondulé de côté avec un geste bien aéré.
" non, non, je ne mange jamais n'importe quoi pour le  déjeuner. Juste une morsure, Je ne veux jamais plus que cela, et je mange que plus en tant  que
excuse pour la conversation que toute autre chose. Je ne  pourrais pas mangez probablement n'importe quoi davantage —à  moins qu'ils aient eu certaines de ceux
asperge géante. Je devrais être désolé de quitter Paris  en dehors

ayant  certains d'entre eux." 
Mon coeur est descendu. J'avais vu qu'eux dans les magasins  et moi avons su qu'ils étaient terriblement chers. Ma bouche  avait souvent arrosé à la vue d'eux. 
" Madame veut me connaître si vous avez un quelconque de ces  asperge géante, " a demandé au serveur. 
Je l'ai jugé avec toute ma force à la volonté pour dire le  non. Un sourire heureux a réparti son large, prêtre-comme le visage,  et il m'a assuré qu'elles ont eu un certain si grand, si  splendide, ainsi l'offre, que  c'était une merveille.  
" je ne suis pas dans moins l'affamé, " mon invité sighed,  " mais si vous m'exigez ne m'occupe pas de prendre de l'asperge."  Je les ai commandés. 
" n'en êtes pas vous allant avoir?" " non, je ne  mange jamais de l'asperge." 
" je sais qu'il y a les gens qui ne les aiment pas. Le fait  est, vous ruinent votre palais par toute la viande que vous  mangez." 
Nous watted pour que l'asperge soit faite cuire. Panique  saisie 
je. Ce n'était pas une question maintenant combien d'argent  je devrais sont partis plus de pour le reste du mois, mais si j'ai eu assez pour payer la facture. Elle mortifying pour trouver moi-même dix francs court-circuitent et soient obligés  d'emprunter au mon  invité. Je ne pourrais pas m'apporter faire cela. J'ai su  exactement combien j'ai eu et si la facture venait à plus j'ai composé  le mon occupez-vous de que je mettrais ma main dans ma poche et avec  a le cri dramatique commencent vers le haut et indiquent qu'il  avait été sélectionné. De 
cours il serait ' maladroit si elle n'avait pas l'argent  
assez de l'un ou l'autre pour payer la facture. Alors la  seule chose soyez de laisser ma montre et parole que je reviendrais et  payerais  plus tard. 
L'asperge est apparue. Ils étaient énormes, succu  prêtés et appétissants. L'odeur du beurre fondu chatouillé  mes narines comme narines de Jéhovah ont été chatouillées  par les offres brûlées du Semites vertueux. J'ai observé  la femme abandonnée les ai poussées en bas de sa gorge dans  la grande bouchée voluptuous et de ma manière polie j'ai  discouru sur la condition du drame aux Balkans. Enfin elle  a fini. 
" café?" J'ai dit. 
" oui, juste une glace et un café, " elle a répondu.  
J'étais après s'inquiéter maintenant, ainsi je commande le  café pour me et  une glace et un café pour elle 
" vous savez, il y a une chose que je crois complètement en  ", elle a dit, car elle a mangé la glace. " on devrait  toujours se lever d'un repas jugeant qu'on pourrait manger  peu un plus." 
" êtes vous encore affamé?" J'ai demandé faiblement.  
l'" OH, non, je n'ai pas faim; vous voyez, je ne mangez pas  le déjeuner. J'ai une tasse de café le matin et puis  le dîner, mais je ne mange jamais plus d'une chose pour le  déjeuner. Je parlais pour vous." 
l'" OH, je vois " 
Alors une chose terrible s'est produite. Tandis que nous  attendions le café, le maître d'hôtel, avec un sourire  insinuant sur son visage faux, a monté à nous soutenant un  grand panier complètement des pêches énormes. Elles ont eu le  rougissement d'une fille innocente; elles ont eu la tonalité  riche d'un paysage italien. Mais sûrement les pêches  n'avaient pas lieu dans la saison alors? Le seigneur a su ce qu'elles  ont coûté. J'ai su trop —peu un plus tard, pour mon  invité, allant dessus de pair avec sa conversation, ai  distraitement pris un 
" vous voyez, vous avez rempli votre estomac de beaucoup  de viande " —mon malheureuse peu coup de hache  —" et vous ne pouvez manger 30 plus. Mais j'ai juste  eu un casse-croûte et j'apprécierai une pêche." 
La facture est venue et quand je l'ai payée j'ai constaté  que j'ai eu seulement assez pour un bout tout à fait insatisfaisant. Ses yeux ont  reposé à gauche pendant un instant sur les trois francs I pour le  serveur et j'ai su qu'elle m'a pensé moyen. Mais quand j'ai marché  hors du restaurant j'ai eu tout le mois avant moi et pas  un penny dans ma poche. 
" suivez mon exemple, " elle a dit comme nous nous sommes  serrés la main, " et   ne mange jamais plus d'une chose pour  le déjeuner." 
" je ferai mieux que cela, " j'a répliqué, " I'H ne mangent  rien pour le dîner ce soir." 
     " Humorist!" elle a pleuré gaily, sautant dans une cabine.  " vous êtes tout à fait un humorist!" 
Mais j'ai eu ma vengeance enfin. Je ne crois pas que  je suis un homme vindictive, mais quand la prise immortelle de dieux  une main dans la matière elle est pardonable pour observer  le résultat avec la satisfaction. Aujourd'hui elle pèse  vingt et un pierres. 
